1)

Bir varhgin

YARIM
tamami

Bir biitiniin 4

es parcasindan | ® '
biri

CEYREK

Bir biitlinin 2

es parcasindan | ® .
biri

BUTUN

Yukaridaki tanimlarla kelimeler eslestirilirse
ortaya nasil bir goriintii cikar?

X K

Ahmet annesinin yaptigi
pizzanin geyregini yemistir.

Buna gore geri kalan pizzanin goriintiisii
asagidakilerden hangisidir?

3) Elmasinin yarisini arkadasi ile paylasan
Ali'ye ne kadar elma kalmigtir?

B)As C)

4)
—> | Dértte bir
—> | Birde iki
—> | ikide bir

Boyali alanlarin ifade ettigi kesirlerin
okunuslarindan kag tanesi dogru degildir?

A) 3 B) 1 C) 2

5) 1 Solda, pay ve paydasi verilen kesri
== asagidaki sekillerden hangisi ifade

eder?
d BRSe \
Yandaki pasta ile ilgili

asagidaki ifadelerden

@ hangisi dogru dedildir?

A) Pastanin geyregi yenmistir.

B) Geriye 2 ceyrek pasta kalmistir.

C) Ceyrek pasta daha yenirse geriye yarim
pasta kalir.
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7)

8)

Yukaridaki sekillerin boyali alanlarini ifade

eden kesirler yerine harfler yazilmistir.
Buna gore asadidakilerden hangisi

dogrudur?

do|-
’

M L K

A - - -

Ali, yukandaki karpuzun okla gdsterilen
parcasini yemistir. Buna gore asagidaki
ifadelerden hangisi yanlis degildir?

A) Karpuzun yarisini yemistir.
B) Ali karpuzun doértte birini yemistir.
C) Geriye iki yarim karpuz kalmistir.

== )
ceveendananas, DULUNGON kag
esit parcaya bolindigund,
X ceneee2unenns ISE €5 X
parcalardan kac tanesinin |
alindigini gosterir.
25 L izt

Yukarida verilen cimledeki noktah
alanlara sirasiyla asagidakilerden hangileri

gelmelidir?

1 2
A) kesir - payda
B) pay - payda
C) payda - pay

10) Asadida verilen ifadelerden hangisi
dogrudur?

A) Es parcalara karsilik gelen sayi, kesir
sayisidir.

B) Kesirlerde kesir gizgisinin lizerindeki
say! kesrin paydasidir.

C) Kesirlerde kesir gizgisinin altindaki sayi
kesrin payidir.

Celil

Hale
Yukaridaki 6grencilerden hangisi farkh bir
kesrin 6rnegini vermistir?

A) Gobzde

B) Hale C) Celil
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